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ФІТОВІТ НІРКОВИЙ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0369
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-нирковий має загальнозміцнюючий ефект на весь організм в
цілому. Ефективно підтримує сечовидільну систему та є додатковим
джерелом вітамінів групи В, С, Е, РР. Має бактерицидну та
протизапальну дію. Забезпечує підвищення розчинності солей та
запобігає утворенню сечових каменів.

Категорія: Сечостатева система

ФІТОВІТ-НІРКОВИЙ, 60 ТАБЛЕТОК

Фітовіт-нирковий має протизапальну, сечогінну, жовчогінну та антисептичну дію. Забезпечує підвищення
розчинності солей та запобігає утворенню сечових каменів. Підвищує ефективність комплексної терапії, гострих та
хронічних захворювань нирок та сечовивідних шляхів, допомагає у лікуванні ускладнень після перенесених
захворювань, сприяє відновленню функцій нирок, порушених при запаленнях.

запобігає утворенню сечових каменів;
забезпечує підвищення розчинності солей;
сприяє відновленню функцій нирок;
ефективність терапії гострих та хронічних захворювань нирок та сечовивідних шляхів.

Склад: листя брусниці, чорниці, мучниці, корінь алтею, горець пташиний (спориш), вітамінний премікс.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для гармонізації роботи нирок,
сечовивідних шляхів всього організму в цілому.

Листя брусниці мають сечогінний, жовчогінний, антисептичний і в'яжучий засіб при захворюваннях нирок і сечового
міхура (пієлітах, циститах, сечокам'яній хворобі).

Горець пташиний (спориш) має протизапальну, сечогінну та антимікробну дію. Підвищує діурез, виводить із сечею
надлишки іонів натрію та хлору, внаслідок чого збільшується фільтрація у ниркових клубочках та зменшується
зворотна резорбція у ниркових канальцях. Трава горця пташиного зменшує ступінь кристалізації мінеральних солей,
перешкоджаючи утворенню сечових каменів.

Корінь алтею має обволікаючі, захисні, протизапальні властивості. Містить слизові пектинові речовини, вуглеводи
(глюкозу, сахарозу), яблучну кислоту, вітамін С. Слизові речовини кореня рослини обволікають уражені виразково-
ерозійні ділянки слизових оболонок, створюючи захисний шар і створюють сприятливі умови для загоєння
патологічних ділянок.

Толокнянка (ведмежі вушка) має протизапальну та діуретичну дію, сечовивідні шляхи очищаються від бактерій та
продуктів розпаду. Застосовується при запальних захворюваннях сечового міхура та сечових шляхів.

Листя чорниці мають жовчогінну, протизапальну та сечогінну дію. Нормалізують сольовий та вуглеводний обмін
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речовин шляхом виведення із сечею з організму хлоридів, сечовини та сечової кислоти. Є багаті джерелом вітамінів
та мікроелементів.

Вітамінний премікс включає термінову дозу вітамінів С, А, Е, РР які необхідні: для підвищення опірності організму до
простудних захворювань, гальмують процеси прасування, підтримують імунну систему, прискорюють процеси
одужання при різних захворюваннях Вітаміни групи В1, В2, В6, В12 оказываю благотворний вплив на ЦНС, серцево-
судинну систему і є запорукою вашого доброго самопочуття.

Фітовіт-нирковий має загальнозміцнюючий ефект на весь організм в цілому. Ефективно підтримує сечовидільну
систему та є додатковим джерелом вітамінів групи В, С, Е, РР. Має бактерицидну та протизапальну дію. Забезпечує
підвищення розчинності солей та запобігає утворенню сечових каменів.

Рекомендується застосовувати при:

пієлонефритах;
гломерулонефритах;
цистити, уретрити;
сечокам'яної хвороби;
хронічної ниркової недостатності.

Спосіб застосування та дози: дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому 10-20
днів.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів.

Взаємодії з іншими ліками: вмістимо з лікарськими засобами.

Побічні дії: не виявлено

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


